

# 安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008  
安阳网 <http://www.ayrbs.com>

2019年12月 5 日 第 10909 期  
星期四 农历己亥年十一月初十  
今日 8 版



中共安阳市委主办 安阳日报报业集团出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

## 提升政治素养 抓好问题整改 砥砺奋进精神 引领带动安阳各项事业高质量发展

李公乐主持会议并作总结讲话 孙丰年作点评讲话 靳磊等出席会议

本报讯 (记者 王慧敏 李扬)

根据中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求,昨天,市委常委会班子用一天时间召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题,突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容,围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的总目标,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,盘点收获、检视问题、深刻剖析,严肃认真开展批评和自我批评。市委书记、市人大常委会主任李公乐主持会议并作总结讲话。省委第四巡回指导组组长、省政协委员联络委员会副主任孙丰年出席会议并作点评讲话。省委第四巡回指导组副组长、省供销社副巡视员赵长江以及省委第四巡回指导组其他成员到会指导。

市委常委靳磊、徐家平、陈志伟、易树学、黄明海、曹忠良、熊金敏、董良鸿,李向前出席会议。

市委常委会对开好本次专题民主生活会高度重视。会前,各位市委常委同志做了认真准备,持续深入学习,带着问题调研思考,带着责任倾听意见,带着诚意谈心谈话,认真梳理查摆,深刻对照检查,为开好民主

生活会打下了坚实基础。会上,李公乐要求大家提高站位、严肃认真、注重效果,确保民主生活会开出高质量。李公乐先代表市委常委会班子作检视剖析,并带头作个人检视剖析,带头接受各位常委的批评。常委班子其他成员逐一作个人检视剖析。大家紧扣民主生活会主题,联系个人思想和工作实际,逐项进行个人检视剖析,查找了自身存在的差距和不足,自我批评严肃认真,相互批评实事求是,提出了下阶段整改措施,收到了实实在在的成效。

孙丰年指出,第二批主题教育开展以来,安阳市委政治站位高、思想认识深,坚决贯彻落实习近平总书记和党中央决策部署,把主题教育作为重大政治责任扛在肩上,抓在手上,精心组织部署,强化工作合力,整个主题教育抓得非常严肃、非常认真,特色鲜明,亮点纷呈,成果丰硕。这次安阳市委常委会专题民主生活会严格按照中央、省委要求,工作准备足、谈心谈话深、问题查摆全、相互批评有辣味,达到了预期目的。下一步,要持续抓好学习,增强思想进步,严明纪律规矩、规范党内生活,继续聚焦问题、抓好整改落实,注重成果转化、推动工作落实。希望大家以这次专题民主生活会为契机,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育不断深化,推动安阳高质量发展再上新台阶,在谱写新时代中原更

加出彩的绚丽篇章中展现安阳风采。

李公乐在总结讲话中强调,一要持续开展学习教育。要持续巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察调研河南重要讲话精神、党的十九届四中全会精神以及省委十届十次全会精神作为重要政治任务,坚持读原著、学原文、悟原理,在学懂弄通做实上下功夫,联系实际学、持续跟进学、深入思考学,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。常委班子成员要率先垂范,带头学习党的创新理论,带头践行群众路线,带头严守党的政治纪律和政治规矩,不断提升政治素养,强化使命担当,在大是大非面前立场坚定,旗帜鲜明,始终做政治上的明白人、老实人。二要强化责任抓好整改。要切实发挥“关键少数”的引领作用,及时对照这次民主生活会发现的问题,以上率下,以“钉钉子”精神带头整改,做到问题不解决不放松、解决不彻底不放手、群众不满意不罢休,切实做到对症下药,标本兼治。同时,各位常委要加强对分管领域和分管部门的指导,确保各级各部门高质量开好专题民主生活会。三要落实管党治党责任。坚持党要管党、全面从严治党。切实履行管党治党主体责任和监督责任,着力解决党内存在的突出问题,发扬自我革命的精神,认真贯彻新时代党的建设总要求,加强政治、思想、组织、纪律、作风各项建设,坚决整治“四风”,保持反腐高压态势,力戒形式主义、官僚主义,以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决整治问题,通过自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把我们党建设得更加坚强有力,建设良好政治生态。四要凝心聚力推动发展。第二批主题教育已进入收官阶段,越到最后,越要慎终如始,思想不能松、标准不能降、劲头不能减,要一鼓作气,圆满完成主题教育各项任务。要把不忘初心、牢记使命作为终身课题,从群众最关心、最不满意的地方入手,以“四个贯穿始终”常态化、长效化、制度化为重点,探索建立新的机制,把好的经验、好的做法提炼出来,把好的制度固化下来。要把初心使命转化为做好当前工作的实际行动,激励广大党员干部全力以赴,攻坚克难,做好稳定经济增长、突出转型发展、打好三大攻坚战、创建全国文明城市、实施乡村振兴战略、深化改革开放创新等重点工作,推进安阳高质量发展,为实现“一个重返、六个重大”目标任务,建设新时代区域性中心强市,助力中原更加出彩作出更大贡献。

## 学习贯彻省委十届十次全会精神 谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章

省委十届十次全会在我市引起热烈反响

### 强化责任 奋勇争先

本报讯 近日,省委十届十次全会精神在我市党员干部群众中持续发酵。大家纷纷表示,要认清肩上沉甸甸的责任,肩负起谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的历史使命。要着眼大局,勇于担当,立足本职工作,找准切入点、结合点和着力点,真抓实干,奋勇争先,将全会精神转化为干事创业的强大动力。

“全会让我们受到一次深刻的思想洗礼,更加深刻认识到自己肩上担负的责任和使命。”市人社局局长路曙光说,今后要更加注重把党的领导、政治原则、廉政要求贯穿于人社业务工作全过程和各方面,用为群众排忧解难的实际行动践行共产党人的初心使命;创新“互联网+人社”,打造“智慧人社”,推动就

业服务水平提升,消除社会保障经办工作中的难点、痛点、堵点,引导更多外出务工人员返乡创业,进一步抓好人社领域扶贫工作,做好招才引智后续工作,为人民群众提供更加便捷、更加贴心的服务。市人社局局长张国生表示,人社工作与人民群众切身利益紧密相连,在保障和改善民生中分量非常重。人社

部门充当着“政策兜底”的角色,每个人都深感重任在肩。要坚持以人民为中心的发展思想,并落实到人社业务工作各方面、全过程,以此为根本遵循,必须紧紧围绕中央决策部署和人民群众关切,深入了解群众的所思所盼,制定具体措施,拿出实招、硬招,力争在主题教育期间取得阶段性成果。

(下转第2版)

支部当堡垒 队伍是基础 制度做保障

## 汤阴县强村固本提效工程进入收获季

见成效、三年大提升”的发展目标。截至目前,全县298个行政村每村集体经济收入都在2万元以上。汤阴县把建强农村党组织作为发展壮大村级集体经济的治本之策。在菜园镇杨辛庄村,村党支部书记刘爱军介绍,该村“两委”班子依托村集体成立了汤阴县汉裕丰农业有限公司,流转村民土地33.3公顷。公司利用机械化生产,村党员干部义务劳动,2019年增加集体收入10万余元。

汤阴县筑牢发展壮大村级集体经济队伍基础,一方面,在“不忘初心、牢记使命”主题教育集中整顿软弱涣散村党组织,把制订发展村级

集体经济实施方案、推动工作落实列为精准整顿措施。目前,该县由15名县级领导分包15个党组织软弱涣散村,开展整顿提升。另一方面,建立健全村级后备干部和入党积极分子人才库,将全县有思路、懂经营、想发展的1464名乡土人才纳入村级后备干部,确定了694名入党积极分子,优化了农村干部结构。

汤阴县各村成立了村级集体经济公司或专业经济合作社,形成产权明晰、权责分明的运行机制,使发展壮大村级集体经济名正言顺。今年年初以来,汤阴县农村新注册企业和农业合作社123家,新增个体工商户518家,带动近千人实现就业。汤阴县还把“四议两公开”工作法运用于发展村级集体经济。五陵镇地处县域边界,部分村缺乏优势资源。这些村召开村民会议,集思广益,围绕边界林做文章,发展林下经济,村集体经济收入实现了从零到万的突破。

汤阴县加强了对村“两委”干部的监督监管。对于各村以集体资源性资产、非经营性资产和集体资金入股的,该县严格进行资产评估和合同审核,严防集体资产流失。同时发挥村党风政风领导小组和监委会的职能,杜绝村干部违规把集体收入“往自己兜里装”。

●总编辑:李剑波 ●本期总值班:王涛 ●责编:杨凌高 美编:王珊 校对:周磊 ●新闻热线:2561293 投递投诉:2561212 广告部:2561211 ●法律顾问:河南兴亚律师事务所律师郭国良、宋雨轩

## 中共中央办公厅印发 《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》

新华社北京12月4日电 近日,中共中央办公厅印发了《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区、各部门、各单位结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,适应“两个一百年”奋斗目标历史交汇期的新形势、新任务,对2019-2023年全国各级党政领导班子建设作出全面规划,是落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、加强新时代党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》指出,要着眼进行伟大斗争、建设伟大工

程、推进伟大事业、实现伟大梦想,围绕推进国家治理体系和治理能力现代化,坚持和加强党的全面领导,坚持全面从严治党,贯彻落实新时代党的组织路线,以党的政治建设为统领,聚焦“两个维护”强化政治忠诚,着眼坚定信仰深化理论武装,适应时代发展需要配强领导班子,不断提升能力素质,持续改进作风,激励担当作为,努力锻造忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力组织保证。

(下转第2版)

## 抓好治理 强化管控

我市组织收听收看全省“三散”污染治理暨大气污染防治攻坚工作推进电视电话会议实况

本报讯 (记者 刘云丽)昨天下午,省政府召开全省“三散”污染治理暨大气污染防治攻坚工作推进电视电话会议。

省生态环境厅总工程师李维群,市委常委、常务副市长陈志伟,副市长田海涛以及市直有关部门主要负责同志在安阳分会场收听收看了会议实况。

会议分析了全省大气环境严峻形势,通报了“三散”污染治理专项督察发现的突出问题,对重污染天气应急管控、“三散”治理、工业污染治理、柴油货车污染治理等大气污染攻坚战重

点工作进行了安排部署。

会议强调,完成今年大气污染防治目标任务艰巨、责任重大,全省上下要深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实习近平总书记考察调研河南时的重要讲话和党的十九届四中全会精神,坚决完成省委十届十次会议精神的落实,突出重点时段、关键环节,抓好“三散”治理,强化重污染天气管控,为降低每一微克污染物而不懈努力,坚决完成今年各项目标任务,为全面建成小康社会、让中原更加出彩作出积极贡献。



中国人寿

CHINA LIFE

中国人寿保险股份有限公司安阳分公司

中国人寿财产保险股份有限公司安阳市中心支公司

联合推出

广发银行股份有限公司安阳分行

## 李改云:不修成红旗渠不回头

李改云/口述

本报记者 刘剑昆/整理

时间:12月2日

地点:林州市新兴社区李改云家

我感觉不对劲,大喊一声:“不好,这批土要掉,快撤!”大部分人听到喊声匆忙地离开了。可是,16岁的女青年郭焕珍正在低头弯腰搬石头。我一个箭步冲上去,猛力将郭焕珍推出险区。正在这时,崖壁塌方,一声巨响,我感觉被土埋住了。

后来,队友们告诉我,人们把我从土里挖出来时,我的右小腿已开放性粉碎性骨折,仅有一些皮连着,且大动脉血管破裂后向外喷血,血和泥将我的右腿粘在一起,我已成了一个血人、泥人。

在当年修建红旗渠的队伍中,出了一位舍己救人的女英雄,她的名字叫李改云,因此红旗渠工地的妇女突击队由“刘胡兰突击队”改成了“李改云突击队”,立下了功勋。

我今年83岁,我娘家是姚村镇李家岗村的。1942年,我6岁时,由于天灾兵祸,父母带我和弟弟逃荒到山西省静乐县,1952年才回到家乡。我十分珍惜来之不易的幸福生活,16岁时加入共青团。19岁时,我嫁给了井湾村的常保。我曾经在村里当过互助组组长、初级社社长、高级社妇女主任,1959年在井湾村入党。

修建引漳入林工程(后来改名为红旗渠)的号召发出后,1960年农历正月十五早上5时,我带领大队200多名青壮年,从井湾村出发,用两天时间才步行走到王家庄。

当时修渠按部队编制,井湾、坟头、西丰、北杨为姚村第一营,我任第一营妇女营长。我组建了第一支女子修渠突击队——“刘胡兰突击队”,并任第一任队长。

“刘胡兰突击队”每天要和男人们进行劳动比赛,看一看每天谁的进度快,一个月内谁扛的小红旗多。山上岩石书写着她们的光辉誓言:“头可断,血可流,不修成红旗渠不回头。”“宁可苦干,不可苦熬。”“人和渠水一块回!”

我除了带领“刘胡兰突击队”完成当天挖渠任务之外,还要负责本村修渠工作的安排,更重要的是要负责好这200多位劳动力的人身安全。

我没有想到,1960年2月18日会成为一个让我刻骨铭心的日子。这天中午将近12时准备收工时,我像往常一样检查安全。当走到一个工作面上时,我发现悬崖上不时向下掉土块。

让我感动的是,组织上对我如此关爱,并给了我太多的荣誉。后来,人们将“刘胡兰突击队”改成了“李改云突击队”。修渠时,红旗渠主干渠平顺县东庄村段建了一座桥,人们取名为“改云桥”,那是红旗渠上唯一以人命名的桥。1960年,原新乡地委妇联授予我所的“刘胡兰突击队”“三八红旗手”荣誉称号。1965年,我被授予“红旗渠劳动模范”称号。考虑到我的残疾状况,县委将我安排在林县图书馆工作,1993年我退休。

我觉得更要回报组织,回报社会。我的生命与红旗渠紧紧连在一起。在任职和退休后,我经常到机关、厂矿、学校讲述当年修建红旗渠的事迹,并教育人们要将“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神一代一代传承下去,为建设美丽林州、幸福林州作贡献。

## 河南省“三散”污染治理专项督察组 公 告

●进驻时间:2019年11月25日~12月10日

●受理举报电话:0372-3339907

●专门邮政信箱:河南省安阳市A021邮政信箱“三散”督察组

邮编:455000

●受理举报电话时间:每天8:00~20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省“三散”污染治理专项督察组主要受理安阳市生态环境保护方面的来信来电举报,重点内容是“散乱污”企业环境污染、散煤燃烧环境污染、散尘环境污染等方面的问题。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察省辖市、单位和有关部门处理。